



Сырыгин Михаил

Ханжиновская СОШ

Люблю тебя, мой край родной

Село мое неброское, сибирское село

С подростками – березками, с подростками –
березками

Стоит светлым –светло...

Сколько стихотворений написано о селе! Сколько песен спето! Сколько прекрасных слов сказано! Ведь сельская местность – это особое место на земле.

Я коренной деревенский житель. Здесь всё для меня знакомо, все знают меня. Я очень люблю свою деревеньку с таким своеобразным бурятским названием – Ханжиново. Окружает его красивая природа, вокруг свежий воздух.. Когда я смотрю на всю эту красоту, меня охватывает гордость, что я живу в этом селе. По утрам, когда проснёшься в тишине и покое на мягкой пуховой подушке, за окном голосит петух, мычит корова.

Я счастливый человек, потому что живу в деревне. Как известно, люди делятся на городских и деревенских. Или, по крайней мере, так считается. Одним нужен шум, постоянное ощущение того, что жизнь бурлит, даже если при этом человек сидит день-деньской в квартире перед телевизором и компьютером. И о состоянии погоды за окном узнает из новостей. А другим подавай луга, поля, коров, запах навоза и утренние крики петухов. Каждый строитель своей судьбы, и должен решать сам, где жить лучше – в деревне или в городе.

Сегодня историю района и села вершат мои современники, мои односельчане: это и спортсмены, представляющие район на соревнованиях различного уровня, это и учителя моей родной школы, это люди самых разных профессий, любящие своё дело, своё село, свою страну.

Мой край богат талантливыми людьми, которыми нам нужно гордиться. За большой личный вклад в развитие сельскохозяйственного производства, развитие образования и культуры, и других отраслей производства жители имеют звание "Почётный гражданин района". У нас таковыми являются Кикин И.Я.- бывший директор совхоза-миллионера и известный картофелевод, Герой соц.труда – Пестов В.А.

Люди в селе живут настоящим, а не будущим. Вообще счастливые люди не живут будущим или прошлым, они живут настоящим. У них с утра до вечера множество интересных забот, игр, увлечений. Работа, выращивание овощей на огороде. У каждого свой участок, скотина. У ханжиновцев насыщенная жизнь. У них нет проблем: что они будут делать в будущем. Мои земляки живут полноценной жизнью изо дня в день.

В селе есть Дом культуры, недавно построили парк отдыха, постепенно облагораживают его. Я тоже не остался в стороне и вместе с другими ребятами

разбивал клумбы, сажал цветы. Силами взрослого населения построили корт, сейчас занимаются строительством спортивной площадки. Жители села довольны и благодарны администрации села: сделано все добротнo и красиво.

Моя родина навсегда оставит след в моей душе. Оттого мне больно, когда в ней непорядки, и радостно, когда появляются улучшения. Я люблю улицу, на которой я вырос, свой дом, в котором меня воспитали мои любимые и никем не заменимые родители. Мне нравится моя школа, мои одноклассники, которые, несмотря ни на что, всегда поддерживают меня. Я благодарен всем учителям, которые учат меня всё это время.

У села есть свое лицо, своя душа. И в них есть частичка каждого жителя. Он пожелал, чтобы каждый будущий день был наполнен надеждой, чтобы сбывались не только конкретные планы, но и самые необыкновенные мечты.

Я думаю, что я никогда не уеду из своих родных мест. А даже если и уеду, то, скорее всего ненадолго. И кем бы я в жизни ни был, где бы я ни находился, я всегда буду вспоминать о своей малой Родине, и гордиться ей. Закончить свое сочинение мне бы хотелось словами нашего старейшего жителя – Деревягиной Г.И.:

Живи, моя деревня,
Живи и процветай,
Родное Ханжиново -
Ты мой любимый край